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Поштовани колега/колегинице, 

 

 Као што Вам је познато од 01. 01. 2010. године је Закон о лекарским коморама са 

пратећим подзаконским актима заживео у пуној мери. У том смислу преко 22 000 лекара и 

70 000 медицинских техничара у Србији су обавезни да сваке године скупе најмање 24 

поена у оквиру континуиране медицинске едукације, како би након 7 година могли да 

обнове лиценцу. И површном анализом едукатора који су способни да обаве курсеве 

континуиране медицинске едукације може се закључити да и у случају да постојећи кадар 

буде радио пуним капацитетима није сигурно да ће сви здравствени радници уписани у 

одговарајуће коморе моћи да скупе адекватан број поена континуиране медицинске 

едукације. 

 Са друге стране, променама Статута Факултета медицинских наука у Крагујевцу за 

наставнике и сараднике предвиђена је обавезна ставка у напредовању у академској 

каријери ОРГАНИЗАЦИЈА БАР ЈЕДНОГ КУРСА КОНТИНУИРАНЕ 

МЕДИЦИНСКЕ ЕДУКАЦИЈЕ. Сматрам да је о финансијским аспектима ових 

активности излишно говорити, јер смо о њима Декан и ја више пута дискутовали на 

Наставно-научном већу. 

 Стога Вас молим да ми што пре, а најкасније до 07. 10. 2016. године доставите 

предлоге потенцијалних програма континуиране медицинске едукације, које би могли да 

организујете. Ти програми би, након евалуације од стране Програмског савета Центра, 

могли бити усвојени као курсеви континуиране медицинске едукације Факултета 

медицинских наука у Крагујевцу и припремљени за следећи циклус акредитације од стране 

Здравственог савета Републике Србије. 

 За све информације око административне процедуре пријаве курса и потребним 

документима обратите се Центру за континуирану медицинску едукацију, број телефона 

306-800 локал 131, или на E-mail:  kme@medf.kg.ac.rs . 

 

 С поштовањем, 

 

 

        ПРОДЕКАН 

ЗА КОНТИНУИРАНУ МЕДИЦИНСКУ ЕДУКАЦИЈУ 

 

      Проф. др Владимир Јаковљевић 
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